

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德6日免去总理里亚德·希贾卜的职务，任命第一副总理奥马尔·格拉万吉接管看守政府。

希贾卜的发言人晚些时候宣读声明，称希贾卜已脱离巴沙尔政府，成为一名反对派“战士”。多名约旦官员说，希贾卜5日夜间进入约旦，正在一处安全地点。

转投反对派

叙利亚国家电视台报道，巴沙尔当天免去希贾卜的总理职务。报道没有说明免职理由。

自称希贾卜发言人的阿特里稍后经由卡塔尔半岛电视台、以希贾卜的名义宣读声明：“我宣布今天(6日)脱离……政权，加入反杭行……成为一名战士。”阿特里说，为加入反对派，希贾卜筹划数月，遭解职前已经离开叙利亚，与他的10名亲属正在一处安全地点，“不久将露面讲话”。阿特里晚些时候告诉法新社记者，希贾卜接下来将前往卡塔尔首都多哈。

叙官方没有回应希贾卜转投反对派的说法。如消息属实，希贾卜将成为叙局势动荡至今，脱离政府的最高级别官员。

呼吁官员“仿效”

声明中，希贾卜称他当时之所以出任总理，是因为巴沙尔政府只给他两个选项：接受职位或者丢掉性命。希贾卜说，他上任第一天就打算脱离政府，呼吁其他官员跟随他。

主要反对派组织“叙利亚

全国委员会”成员哈立德·扎因·阿卜丁在安曼告诉法新社记者，希贾卜及其家人、两名部长级官员和三名军官5日晚越过边境进入约旦。反对派主要武装“叙利亚自由军”高层艾哈迈德·卡西姆则说，希贾卜和3名部长级官员进入约旦。而一匿名约旦官员则称，希贾卜和他的家人正在约旦，没有提及其他军政官员。

按照阿特里的说法，叙利亚国内的反对派组织为希贾卜“出走”提供安全保障。

“正分崩离析”

希贾卜的声明说，叙利亚正经历“最残酷的战争”，一些平民遭“野蛮杀害和屠杀”。他称巴沙尔政府“摇摇欲坠，显然要倒台”。“叙利亚全国委员会”主席阿卜杜勒·巴塞特·西达打电话告诉法新社记者，他欢迎希贾卜脱离政府，那显示巴沙尔政权“正分崩离析”。

西方和中东国家媒体普遍认为巴沙尔政府遭受重挫，而俄罗斯地缘政治问题研究院主管列昂尼德·伊瓦绍夫认为，希贾卜出走并不意味着巴沙尔政府面临全面危机。

据新华社

土耳其媒体报道

叙首名航天员“变节”出逃

据新华社电 土耳其媒体说，叙利亚第一名航天员穆罕默德·艾哈迈德·法里斯上将“变节”，5日进入土耳其境内。

阿纳多卢通讯社5日报道，法里斯前往土耳其前，在老家阿勒颇访问主要反对派武装“叙利亚自由军”一处指挥所，以表露他支持推翻巴沙尔·阿萨德政府

▶ 里亚德·法里德·希贾卜的资料照片 新华社/法新

的决心。

法里斯1951年生于叙利亚北部重镇阿勒颇，1973年毕业于阿勒颇军事飞行员学校，1987年乘坐苏联航天器前往“和平”号空间站，先后获得苏联英雄金星奖章和列宁勋章。

叙政府暂时没有就法里斯变节一事回应媒体。



爆炸

叙国家电视台遭遇爆炸袭击

据新华社电 位于叙利亚首都大马士革的叙国家电视台大楼6日遭到爆炸袭击，爆炸发生在大楼三层，目前已造成3人受伤。

新华社记者在位于大马士革市中心伍麦叶广场附近的叙利亚国家电视台看到，电视台大楼外部墙体没有受到损坏。进入楼内三层，楼道的天花板已经塌陷，包裹在墙里的电线与网线散落在外面。三层有两个办公间损毁最为严重，其他楼层的办公室没有受到影响，目前叙利亚国家电视台的节目仍在正常播出。叙新闻部长奥姆兰·祖阿比表示，这起爆炸袭击造成3名电视台工作人员受伤，但伤势并不严重，没有人员死亡。



工作人员在检查受损情况 新华社记者 蔡海石 摄

绑架

叙反对派发视频称绑架伊朗军人

据新华社电 叙反对派一些武装人员5日发布视频，声称在首都大马士革绑架48名“伊朗伊斯兰革命卫队成员”。伊朗方面说，那些人质是前往叙利亚朝觐的教徒，与军方无关。伊朗正加紧外交努力，寻求人质获释。

视频由沙特阿拉伯“阿拉伯电视台”最先播出。

“他们(人质)是伊朗‘刺客’，在大马士革执行实地侦察任务，”主要反对派武装“叙利亚自由军”旗下“巴拉旅”指挥官阿卜杜勒·纳赛尔·舒迈尔在随后播出的采访中说。

伊朗官方媒体报道，人质包括女性和儿童；而视频仅显示男性人质。伊朗伊斯兰共和国通讯社5日以外交部一匿名官员为消息源报道，人质无关军方。

一些军事分析师说，叙反对派武装绑架伊朗人，意在警告伊朗重新考量与巴沙尔·阿萨德政府的关系。

反对派武装人员在视频中说，巴沙尔政府“不可避免将短命”，警告支持巴沙尔的伊朗人可能面临相同下场，“死亡或者成为人质”。

英国

英国特种部队可能在叙行动

据新华社电 英国媒体5日披露，英国政府正秘密援助叙利亚反对派，包括向反对派组织提供最新型号的卫星电话。

《每日邮报》报道，英国外交部向叙反对派提供的卫星电话可用于恶劣环境，抗摔，防尘防水。英国国防部正使用这款卫星电话。

报道以一名不愿公开姓名的英国官员为消息源，证实外交部正培训一些叙反对派首领，内容涉及谈判技巧以及如何向叙利亚民众和国际听众演讲。

一些军事分析师推测，英国向叙反对派提供培训和装备，可能意味着英国特种部队正在叙利亚行动。英国前陆军将领、政府联合情报委员会成员理查德·坎普说：“如果(英方人员)不出现在叙境内，英国不可能向反对派提供实际支持。外交部官员联络反对派领导人时，需要特种部队近身保护。”

英外交大臣黑格上周宣布，英国今后几周将加紧向叙反对派提供“实际支持”。他没说明支持所涉范围，只说不久将公开更多细节。

美国

美抓紧时间制定“后巴沙尔”预案

据新华社电 叙利亚战事正酣，美国国务院和国防部悄悄抓紧制定应急方案，以防叙总统巴沙尔·阿萨德下台后出现安全真空，准备安置难民、维持市政服务和重建经济。

美国官员无法预计“后巴沙尔”时期何时到来，但预期叙利亚届时陷入混乱和暴力，希望避免美国入侵伊拉克后那样的乱局。

美国《纽约时报》4日报道，常务副国务卿威廉·伯恩斯协调国务院应急方案制定。国务院设立多个小组，分别制定人道主义援助、经济重建、维持治安、管理化学武器和政治过渡等方案。政治过渡小组由美国驻叙利亚大使罗伯特·福特分管。国务院同时研究如何在巴沙尔下台后放松美国和欧洲联盟对叙制裁，以利于外国投资流入，商业恢复正常，避免普通民众生活状况进一步恶化。

五角大楼与分管中东地区的美军中央司令部协商，同样设立多个类似小组，即“危机行动小组”，专注于可能牵涉美军的预案，首要任务是保护叙利亚化学武器。

赞比亚中资煤矿因劳资纠纷受冲击

中方员工1死2伤

中国驻赞比亚大使馆5日就中资煤矿公司骚乱事件发布“安全提示”。据使馆介绍，4日16时接到赞比亚某中资煤矿公司报案，该公司1号井因劳资纠纷遭到当地工人冲击，造成中国籍员工1死2伤，部分财物设备遭抢受损。闹事者在警察赶到后逃离现场，目前局势已得到控制。

赞比亚新闻通讯社援引南部省警察总监弗雷德·穆多的话说，该省一处中资煤矿雇用的本地工人因对工资不满起事，冲突中1名中方经理死亡。据描述，遇害者50岁，当时正试图到地下矿井躲避，却遭到骚乱工人推过来的手推车撞击，当场死亡，受伤的中国员工正在医院接受治疗。

法新社称，事件发生在赞比亚南部省锡纳宗圭的中资科兰煤矿，当地工人抗议该煤矿延迟执行新的最低工资标准，引发骚乱。

中国驻赞比亚大使馆网站称，使馆接到报案后第一时间与赞比亚外交部、劳工部、警察总局、南方省警察局相关负责人交涉，敦促赞方采取一切必要措施追查肇事者，防止事态升级，避免类似事件再度发生。使馆同时提醒在赞中资企业提高警惕，加强安全意识，采取合理措施，妥善处理与当地工会及雇员的关系，避免引发劳资冲突。

综合

为躲避网络攻击 伊朗脱离互联网

据新华社电 伊朗通讯与信息技术部长礼萨·塔基普尔5日说，伊朗正着手创建一个内联网系统，使一些关键部门和政府机构网络系统脱离互联网，避免遭受外来攻击。

塔基普尔5日在位于首都德黑兰的阿米尔卡比尔大学说，互联网由“一到两个”对伊朗有敌意的国家控制，敏感信息在互联网上不安全，“建立全国性信息网络使这些国家无法获取伊朗的宝贵信息。”

塔基普尔介绍，伊朗政府预计18个月内完成内联网系统。作为整个项目的第一步，关键部门和政府机构网络系统下月起将脱离互联网。

伊朗近年来多次遭遇网络攻击。2010年，网络安全专家发现一种名为Stuxnet的蠕虫病毒破坏伊朗纳坦兹铀浓缩设施的电脑；今年5月，伊朗石油部门计算机系统遭网络病毒“火焰”侵入。熟悉内情的美国及其他西方国家官员披露，“火焰”由以色列和美国情报部门研发。一些计算机专家推测先前攻击伊朗核设施计算机系统的Stuxnet病毒同样出自美以之手。不过，美国和以色列公开场合一直拒绝回应这些说法。

埃及边检站遭袭致死16名士兵

据新华社电 一伙不明身份武装人员5日傍晚袭击埃及一个边境检查站，打死16名士兵，冲入以色列境内，遭以方拦截并击溃。

袭击发生在埃及西奈半岛拉法地区一处检查站，位于埃及、以色列和巴勒斯坦加沙地带交界地。

埃及官方媒体报道，当天傍晚斋月开斋饭时，驻守检查站的埃及边防部队士兵遭一伙蒙面武装人员袭击，16名士兵身亡，7人受伤。埃及情报部门前官员萨迈赫·赛义夫·亚泽尔说，这伙枪手当天从拉法地区另一个检查站抢劫两辆装甲车辆，驶向边境检查站。发动袭击后，他们驾车冲入以色列境内大约25米，随即遭以方部队阻击，一些人逃回埃及境内。

这是加沙地带与埃及之间唯一不受以方直接控制的检查站。袭击发生后，埃及无限期关闭这座检查站。

以军方发言人说，两辆装甲车闯进以方境内后，一辆爆炸，另一辆遭以方飞机击毁。没有以方军人和平民在这起事件中伤亡。

治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊来二十年不断探索创新，最终选择国家科研成果“三联疗法”治疗各种疝气及鞘膜积液。三联疗法受医学界公认是不开刀治疝气最佳疗法，科学安全，随治随走。二十年为几万例患者免去挨刀之苦。热线：025-86631600

全省版 覆盖广告热线 025-84519772

公告遗失

遗失 南京市公安局交通管理局机动车大队公安交通行政强制措施凭证当事人联，编号3201013300723204，声明作废

公告：裕民幼儿园2012年8月5日起由民办改为公办，自本公告之日起十五日内有债权债务的单位或个人请与朱会计人联，电话151813717